

ОНА ВСЕГДА БЫЛА В ДОРОГЕ

Сегодня в Союзе кинематографистов в Москве должна пройти панихида памяти известной российской киноактрисы Майи Булгаковой. За сорок лет работы в кинематографе она успела сыграть десятки крупных ролей.

Трагедия случилась 1 октября. Майя Булгакова вместе с подругой — также киноактрисой Любовью Соколовой ехали на шефский благотворительный концерт. На кольцевой автодороге в районе Ярославского шоссе автомобиль попал в аварию. Водитель скончался на месте, а обеих актрис привезли в больницу. Майя Булгакова несколько дней находилась в коме, надежды были минимальные. Актриса скончалась в беспмятстве. Ее подруга, также человек в кинематографе весьма известный, к счастью, жива, хотя и получила множество травм.

Как у любого актера, у Майи Булгаковой была непростая жизнь, со взлетами и неудачами. Одно время она долго не снималась — входила в так на-



зываемый «черный список». Много ездила по стране, много давала благотворительных концертов, снималась, снималась, снималась... Вплоть до последнего времени. Один из ее коллег сказал о ней так: «Она всегда была в дороге».

Ее земная дорога оборвалась. Останутся созданные ею яркие образы и — память: ее знали все, кто любит кино.

Александр ДАНИЛКИН.